
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الأول المتوسط اضغط هنا                                             

https://almanahj.com/sa/7

* للحصول على جميع أوراق الصف الأول المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/7math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الأول المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                           

         https://www.almanahj.com/sa/7math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الأول المتوسط اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade7                   

sacourse/me.t//:https                للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا        
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 )أساسيات( لأول متوسطمراجعة قبلية 
 

 العىميات الحضابية
 :الجمع( 1
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   القسمة: -4
 ناتج القسمة     
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 : خصائص الضزب

 خاصية الإبدال-1

 خاصية التجميع -2

 خاصية العنصر المحايد-3

 خصائص الجىع

 .خاصة الإبدال -1

 خاصية التجميع. -2

 خاصية العنصر المحايد. -3
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 الجبر  
 تحقق(  –حل  –خطط  –)افهم لحل المسألة تذكر الخطوات الأربع 

 

 العواون الأولية

 
 إيجاد العوامل الأولية. 

 
 

 القوى والأصط 

 
 

 
 

 : خصائص الإبداه

عملية الرفع إلى قوة ليست إن 
  23 ≠ 32عملية إبدالية فمثلاً 
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 تزتيب العىميات 

 
 

 
 

 الجبر: المتػيرات والعبارات 

  .بر: ىو لغة الرموز التي تتضمن متغيراتالج
 + ن(  2)يمثل لعدد المجهول. ف ر ىو رمز يعبر عنو عادة بح :المتغير

 + ن(  2العبارة الجبرية: ىي تجمع من المتغيرات والأعداد تربط بينها عملية واحدة على الأقل )
 حساب قيمة عبارة جبرية. 
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 الجبر: الدواه 
 مخرجة واحدة فقط للمدخلة الواحدة. علاقة تحدد  :الدالة

 إكمال جدول الدالة.

 
 

 الجبر: المعادلات

 المعادلة: جملة تحتوي على إشارة المساواة )=( 
 ص ذىنيًا.  3=  15حل المعادلة 

 ص  3=  15 
 15  =3  ×5  
 15  =15  

 .  5الحل ىو: 
 

 الإحصاء والتىثيلات البيانية 

 البيانات ىي معلومات تكون عددية في الغالب 
 التمثيل بالأعمدة ، التمثيل بالخطوط. 

 

 التىثين بالنقاط

 
 قصص؟ 3ما عدد الطلاب الذين لديهم 
 قصص أو أكثر؟  13ما عدد الطلاب الذين لديهم 
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 المتوصط الحضابي -وقاييط النشعة المزكشية 

 
 القيم المتطرفة ىي التي تكون أعلى كثيرًا أو أقل كثيرًا من بقية البيانات. 

 

 الوصيط، المنواه 

 
 المدى لمجوعة من البيانات ىو الفرق بين أكبر قيم المجموعة وأصغرىا. 

 

 تمثين الكضور العغزية  -العىميات عمى الكضور العغزية 

 
 الصيغة القياسية والصيغة التحليلية. 

 

 تذكز:

 مقاييس النزعة المركزية:

 الحسابي. المتوسط-1

 المنوال.-2

 الوسيط.-3
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 ىي جملة رياضية تبين عدم تساوي مقدارين فيكون أحدىما أكبر أو أصغر من المقدار الآخر.  المتباينة
 ويمكنك استعمال )< ، > ، =( لكتابة المتباينة. 

 

 تقزيب الكضور العغزية 

  

 
 

 جمع الكضور العغزية وطزحها 

 
 

 

 ضزب الكضور العغزية 

 
 

 
 
 

 تذكز:

الكسور العشرية التي لها القيمة 
نفسها تسمى كسوراً عشرية 

 متكافئة، 

 3,83وَ  3,8ومثالها: 
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 قضىة الكضور العغزية 

 3,4  
 6,8 2 
 - 6  
 38 

-8 
 

 3  
 

 القاصي المغترك الأكبر -الكضور الاعتيادية والكضور العغزية 

 
أكبر القواسم يسمى : ىي القواسم التي يشترك فيها عددان أو أكثر و الأكبر القاسم المشترك

 المشتركة لعددين أو أكثر القاسم المشترك الأكبر )ق. م. أ( مثال: 
 تحديد القواسم المشتركة.

 

 تذكز.

الكسور المتكافئة: ىي  
كسور لها القيمة 

   =نفسها مثل: 
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 الأعداد الكضزية والكضور غير الفعمية 

 
 

 المضاعف المغتركة الأصػز 

 ....( 4، 3، 2، 1مضاعف العدد ىو ناتج ضرب العدد في أي عدد كلي )
 م. أ( وىو أصغر المضاعفات المشتركة لعددين كليين أو أكثر  المضاعف المشترك الأصغر )م.

 
 

 وقارنة الكضور الاعتيادية 
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 كتابة الكضور العغزية في صورة كضور اعتيادية والعكط 

 

 
 

 النضبة والتناصب 

 النسبة: ىو عبارة عن المقارنة بين كميتين باستعمال القسمة. 

 
  .تقارن بين كميتين بوحدتين مختلفتين المعدل: ىو نسبة

 
 النسبة المتكافئة: تعبر عن العلاقة نفسها بين كميتين. 
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 : 5 و ، 3، و 2الأعداد قابمية القضىة عمى 
 إذا كان آحاده صفر أو عددًا زوجياً.  2: يقبل عدد ما القسمة على  2قابلية القسمة على 
 . 3إذا كان مجموع أرقامه يقبل القسمة على  3:  يقبل عدد ما القسمة على 3 قابلية القسمة على
 ( 5أو  0إذا كان آحاده ) 5: يقبل عدد ما القسمة على 5قابلية القسمة على 

 
 التناصب 

 نقول أن الكميتان متناسبين إذا كان لكل منهما النسبة نفسها أو المعدل نفسو. 

 
 

 عة القياظ: الطوه والكتمة والض
 المتر: ىو وحدة قياس الطول الأساسية في النظام المتري. 

 
 كتلة الشيء: ىي مقدار ما فيو من مادة. 

 
 السعة: وىي مقدار ما يمكن أن يحويو من وعاء. 

 
 التحويل بن الوحدات في النظام المتري: 
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 العىميات عمى الكضور الاعتيادية

 
 

 جمع الكضور المتغابهة وطزحها

  
 

 جمع الكضور غير المتغابهة وطزحها 

 
 

    +أوجد ناتج: 
1 

 1  ×2 = 2 
 2 

2 2  ×2 4 4 
 
+ 1 

 1  ×1 = 1 
 + 1 

4 4  ×1 4 4 
       3 
       4 
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  - أوجد ناتج : 
2 

 2  ×2 = 4 
 4 

3 3  ×2 6 6 
 
- 1 

 1  ×3 = 3 
 - 3 

2 2  ×3  6 6 
       1 
       6 

 

 جمع الأعداد الكضزية وطزحها 

 

 
 

 ضزب الكضور
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 ضزب الأعداد الكضزية 

 
 ضرب كسر في عدد كسري. 

 

 

 قضىة الكضور 
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 قضىة الأعداد الكضزية 

 القسمة على عدد كسري. 

 
 

 الجبر: حن التناصب

 الحل باستعمال الكسور المتكافئة. 

 



-15-   

 النضبة المئوية والكضور الاعتيادية 

 

 
 

 الاحتىاه 

 الاحتمال: ىو فرصة وقوع حادثة معينة ويمكن إيجاده باستعمال النسبة. 
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 فضاء العينة

 فضاء العينة ىو مجموعة كل النواتج الممكنة لتجربة ما. 
 الرسم الشجري 

 
 

 الهندصة: الشوايا والمضمعات 
 قياظ وتقديز الشوايا ورسمها

 الزاوية.  سالزاوية: تتكون من ضلعين يشتركان في نقطة واحدة تسمى رأ

 
 برمز الزاوية 

 363oوقياس الزاوية ىي الدرجة والدائرة 
 إيجاد قياس زاوية. 
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 العلاقات بين الشوايا 

   
 

 المثمثات 
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 الأعكاه الهندصية 

 إيجاد قياس زاوية في الشكل الرباعي         .الشكل الرباعي لو أربعة أضلاع وأربع زوايا

  

 
 

 القياظ: المحيط والمضاحة والحجي 

تسمى المركز. أما  ة  الدائرة ىي مجموعة النقاط في المستوى، التي لها البعدُ نفسو عن نقطة معلوم
 الوتر فهو أية قطعة مستقيمة طرفاىا على الدائرة. 
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 وضاحة وتواسي الأضلاع
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 وضاحة المثمث
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 حجي المنغور الزباعي 
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 وضاحة صطح المنغور الزباعي 

   
 
 

 

 
 إعداد/ الأستاذ: بدر السحيباني

 مراجعة/ الأستاذة: نورة الحناكي

 


